

اخبار احمدیہ (30)

شماره 30
شعبہ حیدرہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نَحْمَدُہٗ وَنُحْمَدُ عَلٰی رَسُوْلِہٖ الْاَكْرَمِ
وَلَقَدْ اَرْسَلْنَا رُسُلًا مِّنْ قَبْلِہٖ
وَلَقَدْ اَتٰہُمُ الْاَنْبَاۃُ
REGD. NO. P/4DP-3

جلد ۲۹
ایڈیٹر
خواجہ شہید احمد انور
نا ایس ایس سی
چاہید اقبال انور
محور انعام غوری



سالانہ ۲۰ روپے
ششماہی ۱۰
حالت غریب
بذریعہ جبری ڈاک
پتہ پتہ چیس ۲۰

THE WEEKLY BADR QADIAN 1935/6.

قادیان ۲۱ جولائی (۳۰) سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے بارے میں افضل کے ذریعہ موصول شدہ مورخہ ۱۱ کی اطلاع منظر ہے کہ:-
”حضرت کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے“ الحمد للہ
مخترم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کی اطلاع کے مطابق حضور انور نے مع اہل قافلہ مورخہ ۱۲ کو حیدرآباد کے لئے زیارت حج (سویٹزر لینڈ) روانہ ہونا تھا اجاب کرام التزام دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور میں حضور پر نور اور تمام اہل قافلہ کا حامی و ناصر ہو اور اس کی خصوصی تائیدات برائے حضور کے قابل حال رہیں قادیان ۲۱ جولائی (۳۰) مخترم صاحب مزاد سیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دایرہ قادیان بقیہ تعالیٰ غیر سند سے ہیں البتہ مخترم سیدہ بیگم صاحبہ کو بلڈ پریشر کی وجہ سے ضعف کی شکایت ہے تمام اجاب حاجت مخترم سیدہ عمدہ کی کامل صحت و شفا یابی کے لئے عاجزانہ دعاؤں کی درخواست ہے
پتہ پتہ چیس ۲۰

۲۴ جولائی ۱۹۸۰ عیسوی ۲۲ رمضان المبارک ۱۴۰۰ ہجری ۲۲ رمضان ۱۳۵۹ ہش

رپورٹ نمبر اباب ۲۶ تا ۲۹ جون ۱۹۸۰ء

مغربی آخری کنڈوں کی پہلی ٹوائو اور کراچی کی پہلی ہفت روزہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کے ہجرت تملیعی سفر مبارک آغاز

سفر کے پہلے منزلہ کے طور پر فریڈنگ فورٹ میں درود مسعودی مقامی اہلیانہ کی طرف سے اہتمام

گیمٹ ہاؤس کے وسیع و وسیع پیمانے پر فضا لان میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائی گئیں دونوں روز کراچی کے دور دراز علاقوں تک کے اجاب بڑی کثرت سے آکر حضور کی اقتداء میں نمازیں ادا کرتے رہے۔
حب پروگرام ۲۷ جون کو مسجد احمدی مارش روڈ میں حضور کا ارادہ نماز جمعہ پڑھانے کا سننا لیکن گرمی کی انتہائی شدت کے باعث ضعف کی تکلیف ہو جانے کی وجہ سے حضور نماز پڑھانے تقریف نہ سہے پاسکے حضور کے ارشاد کی تعمیل میں مخترم پرورداری احمد مختار صاحب نے نماز جمعہ پڑھائی اور نماز سے قبل گرمی کی شدت کے پیش نظر مختصر خطبہ پڑھا

کراچی فضائی مستقر پر مخترم پرورداری احمد مختار صاحب امر جماعت احمدیہ کراچی اور اجاب کراچی نے نیز مخترم صدر جمعہ امام اللہ کراچی اور کراچی کی ہجرت لجنہ نے علی الترتیب حضور ایدہ اللہ اور حضرت سیدہ بیگم صاحبہ مدظلہما کا داناہانہ استقبال کیا بعد ازاں حضور اور حضرت سیدہ بیگم صاحبہ دو دیگر اہل قافلہ کے ہمراہ سرکاروں کے ذریعہ اسٹریٹس سے جہاں حضرت احمدیہ کراچی کے گیمٹ ہاؤس واقعہ ڈیفنس ہاؤس تک سرسائٹی میں تشریف لائے اور وہاں فرودکش ہوئے پورب روانہ ہونے سے قبل حضور نے کراچی میں تین روز نیام فرمایا۔

بعض ناظر صاحبان اور دیگر مرکزی نامور لوگ بھی مخالفت کی غرض سے علیحدہ گاؤں اور دیگر گاؤں میں حضور کے ہمراہ لاہور روانہ ہوئے۔
لاہور میں درود اور مختصر قیام
روہ سے لاہور تک تقریباً ایک سو میل کا یہ سفر تین گھنٹے میں طے ہوا حضور نے صبح لاہور پہنچے اور داخل مخترم چہرہ حیدر نعم اللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور کی کوشی واقعہ لاہور چھاؤنی میں مختصر قیام فرمایا۔ وہاں سے حضور مع قافلہ ان کے قبل دوپہر لاہور اسٹریٹس تشریف لائے گئے اور وہاں سے بی آئی اے کے طیارہ میں پراں گئے کراچی کے لئے روانہ ہوئے روہ کی تشریح اور لاہور کے متعدد اہل مخالفت کی غرض سے اسی طیارہ میں حضور کے ہمراہ کراچی گئے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مغرب کے آخری کنڈوں تک بسنے والی اقوام کو قرآن عظیم کا زندگی بخشی پیام پہنچانے اور ان کے قلوب پر نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت کا سکھانے کی غرض سے ۲۶ احسان ۱۲۵۹ ہش مطابق ۲۶ جون ۱۹۸۰ء بروز جمعرات صبح چھ بجے ایک طویل تملیعی و تربیتی سفر پر روانہ ہوئے۔
حضور صبح چھ بجے میں پانچ منٹ برقیہ خلافت سے باہر تشریف لائے اور سفر کے بارکت ہونے کے لئے اجتہادی دعا کرائی جس میں وہ سب کثیر التعداد اجاب شریک ہوئے جو حضور کو الوداع کہنے کی غرض سے وہاں آج جمع ہوئے تھے۔ دعا سے فارغ ہونے کے بعد حضور موٹر کار میں سوار ہوئے ٹھیک چھ بجے حضور کی موٹر کار اور قافلہ کی متعدد دوسری کاریں اجاب کی تفریحانہ دعاؤں کے درمیان روہ سے جانب لاہور روانہ ہوئیں۔ اہل قافلہ کے علاوہ مخترم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب ان کے علم کے بعض ارکان نیز صدر انجمن احمدیہ کے

قیام کراچی کے تینوں دنوں میں گرمی اور فضا میں رطوبت زیادہ ہونے کی وجہ سے طبی بھی بہت تھا حضور نے یہ تین دن بالعموم ڈاک ملاحظہ فرمائے ہیں گزارے۔ ۲۶ اور ۲۷ جون کو درولوں روز حضور نے شام کو

قیام کراچی کے تینوں دنوں میں گرمی اور فضا میں رطوبت زیادہ ہونے کی وجہ سے طبی بھی بہت تھا حضور نے یہ تین دن بالعموم ڈاک ملاحظہ فرمائے ہیں گزارے۔ ۲۶ اور ۲۷ جون کو درولوں روز حضور نے شام کو

کراچی چھاپہ کار اور درود روزہ قیام حضور اسی روز یعنی ۲۶ جون کو ڈیڑھ گھنٹہ کی پرواز کے بعد ایک نیچے دوپہر

کراچی چھاپہ کار اور درود روزہ قیام حضور اسی روز یعنی ۲۶ جون کو ڈیڑھ گھنٹہ کی پرواز کے بعد ایک نیچے دوپہر

ہفت روزہ برقا دیان : مورخہ ۲۲ رونا ۱۳۵۹ ہجری

قبولیت دعا کے یہ انتہائی قیمتی لمحے

ہم لوگ تو مومن کے لئے اس کی زندگی کا ہر وہ لمحہ انتہائی قیمتی متاع اور سرمایہ حیات کی حیثیت رکھتا ہے جبکہ عبودیت نامہ کا لبادہ اور صلیب کے نتیجے میں تقویٰ و خشیت الہی کی گرفت اس کے رنگ دے دے اس طور سے سراپت کر جاتی ہے کہ اس کی روح آسمان الہی پر پکھنے لگتی ہے اور وہ روحانیت کے تمدنی مراحل کو طے کرتے ہوئے بالآخر اس مقام تک جا پہنچتا ہے جہاں قرب و دعائے اور دیدار الہی کے لمحے لئے اس کے ادراک کے محبوب حقیقی کے درمیان کوئی امر مانع نہیں ہوتا۔ بلکہ شک کے لیے مقدس اور قیمتی لمحات ہر مومن پر مستحکم انسان کی زندگی پر آتے ہیں مگر عام حالات میں ان کا ادراک ضیق افتاد میں نہیں ہوتا جتنا کہ رمضان المبارک کے مخصوص روزوں میں ہوتا ہے۔ بلاشبہ یہی وہ ماہ مقدس ہے جسے رحمت خداوندی کی از سلسلہ دربار بارشوں کے ذریعہ نزول کے لحاظ سے اور بارگاہ الہی میں اس کے کمزور دعا جز بندوں کی مستمر عبادت دعاؤں کی غیر معمولی قبولیت کے اختیار سے دیگر تمام مہینوں پر ایک فضیلت اور امتیاز عطا کیا گیا ہے۔ فرما لہی

وَاِذَا دَخَلَ رَمَضَانَ فَتُحْتَمِلُ الْاَبْوَابُ الْجَنَّةَ وَتُغْلَقُ الْاَبْوَابُ الْجَهَنَّمَ۔ (بخاری) کے بموجب ایک ہی امتیاز کیا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی کے حصول کی راہیں ان مقدس و بابرکت ایام میں کثرت ہوتی ہیں اور بدی کے محرکات اور اس کی راہیں مسدود کر دی جاتی ہیں۔

پھر اسی ماہ مقدس کا اللہ تعالیٰ کی بارگاہ میں مستمر عبادت دعاؤں کی بکثرت قبولیت کے ساتھ کتنا گہرا تعلق ہے اس کا اندازہ اس امر سے کیا جاسکتا ہے کہ سورۃ البقرہ میں رمضان المبارک کے روزوں کی فرضیت اور اس کے دیگر فرضوں کی احکام و مسائل کی تفصیل بیان کرنے کے بعد اگلی آیت کریمہ میں اللہ تبارک و تعالیٰ ارشاد فرماتا ہے کہ

وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ ذَعْوَةَ الْمُتَدَاعِلِ إِذَا دَعَا هَانَتْ خُبَيْبٌ يُجِيبُ وَكَأَنِّي مُنَوِّبٌ لِّعَلَّهِمْ بِيَدِي رُحْمًا (البقرہ: ۱۸۷) ترجمہ: لئے رسول جب میرے بندے مجھ سے تعلق پوچھیں تو جواب دے کہ میں ان کے پاس ہی ہوں جب دعا کرنے والا مجھے پکارے تو میں اس کی دعا قبول کرتا ہوں سو چاہیے کہ وہ دعا کرنے والے بھی میرے حکم کو قبول کریں اور مجھ پر ایمان لائیں تا وہ ہدایت پائیں۔

اس آیت کریمہ میں اللہ تعالیٰ نے ماہ رمضان المبارک کے روحانی فیوض و برکات سے کما حقہ طریق پر استفادہ کرنے کے لئے درشل مقرب فرمایا ہیں اور ایک میرے بندے میرے تمام احکام کو صدق دل سے قبول کر کے ان پر محبت نیت کے ساتھ کار بند ہوں دوام۔ وہ اس بات پر پختہ ایمان رکھیں کہ انہیں سیمع و سمیع فریقینا اپنے بندوں کی عاجزانہ اور متضرعانہ دعاؤں کو مستجاب اور انہیں بپا قبولیت جگہ دیتا ہے۔

فرمان نبوی ہے کہ ماہ رمضان المبارک میں ہر شب ایک تہائی رات گزر جانے کے بعد اللہ تبارک و تعالیٰ کچھ آسمان پر نزول فرماتا ہے تب ایک پکارنے والا یہ منادی کرتا ہے کہ اے ایمان والو! اگر تم میں کوئی سواالی ہے تو وہ آئے اور مانگئے تاکہ اسے نوازا جائے اگر تم میں کوئی بخشش و مغفرت کا طلبگار ہے تو وہ آئے اور مغفرت طلب کرے تاکہ اس کے گناہ معاف کئے جائیں اگر تم میں کوئی توبہ کرنے والا ہے تو وہ آئے اور اپنی توبہ کا اظہار کرے تاکہ اس کی توبہ قبول کی جائے گو یا رمضان المبارک میں اللہ تعالیٰ اپنے انضال و انعامات اور بخشش و مغفرت کے خزانے نہ صرف اپنے بندوں کے لئے کھول دیتا ہے بلکہ اس کی رحمت پکار پکار کر لوگوں کے دلوں میں تحریک کر رہی ہوتی ہے کہ دیکھو میرے خزانے کھلے پڑے ہیں تم میں سے جو جتنا چاہے ان خزانوں میں سے لے سکتا ہے۔ غور کیجئے کہ جب وہ احکم الحاکمین خداوند اپنے بندوں کو پکار رہا ہو اور اپنے انضال و عنایات سے ان کی جو ایوں کو بھرنے پر آمادہ ہو ایسے میں بھی اگر کوئی انسان انضال و عنایات اپنے لشکر کو اس کے سامنے لے کر جاتے تو اس بڑھکر بدبخت اور نعمت کا مارا سمجھا اور کون ہو سکتا ہے۔

پس یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اس نے جہاں میں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے بابرکت دور سے نازا ہے وہاں میں اپنی زندگیوں میں ایک مرتبہ ہر رمضان شریف کے بابرکت ایام پانے اور ان کی غیر معمولی برکات اور روحانی تاثیرات سے استفادہ کرنے کے بیش قیمت مواقع بھی عطا فرمائے ہیں ہماری اس سعادت اور خوش بختی کا تقاضا ہے کہ ہم قبولیت دعا کے ان انتہائی قیمتی لمحوں کو عاجزانہ و متضرعانہ دعاؤں میں گذاریں۔ پس آئیے اہم دعا میں کریں اپنے اس محبوب و آرزو مند کی رحمت و شفقتی دروازے پر اور مقاصد عالیہ میں فائز الہی کے لئے جو محض عبادت کے اسلام کی خاطر آج ہزار طویل کے طریق اور صبر آزمائی کی تکالیف برداشت کرنا ہے۔ ہم دعا میں کریں تقاضا خلافت کے اس عظیم آسمانی انعام کے داعی ہونے کے لئے ہر ہماری اقبالیست اور تمام قسم کی ترقیات کا خاتم ہے۔ ہم دعا میں کریں اپنے انجام بخیر ہونے کے لئے اور اپنی آرزو نسلوں کے لئے کہ عبادت پر انہیں مشغول رہے اپنے مقاصد اپنے اسلام کا عیسیت جاننہ بنائے اور سب سے بڑھ کر غلبہ اسلام کا جو عظیم مقصد ہمارے سامنے ہے اس کی کامیابی کے لئے خود نام ہمام ایدہ اللہ تعالیٰ اور دو کے مبارک الفاظ میں یہ دعا میں کریں کہ:-

”لے ہمارے رب تو نے اسلام کے آخری نبی کی اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت دنیا کے ہر دل میں پیدا ہو جانے کی اور توحید حقیقہ کا جھنڈا ہر گھر میں لہرائے کی جو نشانہ تیرا ہی ہے ہمارے پیارے رب پاکیم تو اپنے فضل سے ایسے مسلمان پیدا کر کہ یہ نشانہ تیرا ہی ہمارے زندگیوں میں پراپری ہو جائیں تاکہ جب ہم اس دنیا سے رحمت ہوں تو ہمارے دل اس خوشی سے معور ہوں کہ جو فرض ہمارے کمزور کندھوں پر عائد کیا گیا تھا اس کو ہم نے تیری ہی توفیق سے..... اور تیری ہی رضا کے مطابق ادا کیا ہے۔ لے خدا تو ایسا ہی کر آئین پا“

(خطاب بر موقع جمعہ لائے ۱۹۷۳ء)

:- (خورد شیدا احمد اور)

عزم سفر

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سے اشاعت قرآن مجید کے لئے سفر اختیار کرنے پر بہر حق جو سفر حافظ قرآن ہوتے

قلب مغرب میں بھی تنویر کے سماں ہوتے
 تشذب روحیں ہوں نہ کہ انکی جانب
 گامزن سائی کوثر کے غنماں ہوتے
 نور فرقاں جو ملا نور دو عالم سے ہمیں
 اس کے ابلان کے ہر ملک میں سعادت ہوتے
 نبلہ حق کے طلب گار ہوتے محو دعا
 نیم شب پار سے پھر دہرہ و پیمان ہوتے
 جاہ جاہ ہوں نصیب ان کو خدا کی نصرت
 کارواں کے جو رحیل اور حدی خوان ہوتے
 ضامن فتح نمایاں ہیں ارادے جن کے
 ان کے ہر آن ملائک بھی نگہبان ہوتے
 حق و باطن میں ہے اک فرق نمایاں شبیر
 لیکن ان کے لئے جو صاحب عرفان ہوتے

چوہدری شبیر احمد ربوہ

انسان اپنے آپ کو کچھ نہیں سمجھتا اور اپنے آپ کو کچھ نہیں سمجھتا۔ اس پر ان کی برائیوں پر سزا مان لی جاتی ہے۔

اللہ تعالیٰ نے ہمیشہ ہی اس کی بات کی ہے کہ اس کی ربوبیت کی صفت تمہاری زندگیوں میں ہمیشہ جاری رہے۔

اس کیلئے اللہ تعالیٰ نے شریعت نازل فرمائی ہے اس پر عمل پیرا ہوں اور اللہ تعالیٰ کی طرف بار بار رجوع کروں

از مسیّدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرحہ و کرمہ و ۹ احسان علیہ السلام۔ حضور بمقام مسجد احمدی اسلام آباد

تشہد و تہود اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

ابھی طبیعت خراب چلی جا رہی ہے۔ شکر کا نظام جو درہم برہم ہوا تھا وہ بھی ٹھیک نہیں ہو رہا۔ انفیکشن بھی ہے اور گرمی بھی ہے۔ گرمی میری بیماری سے آگیا ہے میں بھی شوگر کا نظام درہم برہم ہو جاتا ہے آج تو یہ کیفیت تھی کہ ساتھ سے بارہ پوز ایک بیگے تک میں نے یہ فیصلہ نہیں کیا تھا کہ جمعہ کے لئے آؤں گا یا نہیں کیونکہ میں پہلے بلڈ پریشر چکھا بہت گر گیا پھر وہ ٹھیک ہوا اور پھر والا بہت بڑھ گیا۔ اس سے طبیعت میں گھبراہٹ پیدا ہوتی ہے۔ دوست دعا کر رہے اللہ تعالیٰ نے جلد شفا دے۔ سامنے ایک لمبا سفر بھی ہے خدا کے دین کے لئے، جو نوع انسان کی پلہ دی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس کی ذمہ داری نبائیے گی بھی تو فیق عطا کرے۔

خراشات کو، تمہارے منہ سے نکالنا اور اسی طرح جب تم دوسروں سے چٹان کیا کرنے لگتے ہو تو تمہاری ان جالگوں کو سب سے بہتر جانتا ہے۔ دیکھو اعلیٰ معافی نفو سیکنہ۔ ایک بڑا اہم رشتہ ہے جو ایک بندے کا اپنے رب سے۔

شب سے قریب کا تعلق مرد کا بوی کے ساتھ اور بوی کا خاندان کے ساتھ ہوتا ہے۔ لیکن بعض لوگ بڑی ماتوں میں بھی اور چھوٹی چھوٹی باتوں میں بھی اکر چھپا جاتے ہیں۔ بہت سی چیزیں خاندان بوی سے چھپا جاتا ہے۔ بدبختی سے نہیں، اس کو تکلیف دینے کے لئے نہیں، ویسے ہی چھپا جاتا ہے اسی طرح بعض چیزیں بوی خاندان سے چھپا جاتی ہے۔ بعض دوسرے جہاں کی وجہ سے کوئی چیز نہیں بتاتی، اس چھپانے میں بدبختی نہیں ہوتی حیا ہوتی ہے الغرض سب سے قریب جو رشتہ ہے اس میں بھی نہیں کہا جا سکتا کہ خاندان بوی کو کئی طور پر سمجھ رہا ہے اور نہ بوی یہ دعویٰ کر سکتی ہے۔

اگر یہ عظیم مسیحی یعنی اللہ صرف گرفت کی صفات اپنے اندر رکھتا۔ صرف تمہارا دینا اس کی صفت ہوتی معاف کرنا اس کی صفت نہ ہوتی یا اگر وہ علم رکھتا اور ربوبیت کی صفت اس میں نہ ہوتی تو اس علم کے نتیجے میں انسان کو نقصان پہنچ جاتا۔ فائدہ سے بہت سارے نہ پہنچ سکتے۔ لیکن قرآن کریم نے جس اللہ کو اس کی کامل اور حسین صفات کے ساتھ ہمارے سامنے پیش کیا ہے اس سے اس میں سے ایسا بنا دیں۔ صفت اس کا ہے جو ناسیہ۔ اور اسی صفت کو یہاں بیان کیا گیا ہے۔ یہ فرماؤ **لَا تُکْفُرُ اَعْلٰہَ سِوَاہِیْ** یعنی نفو سیکنہ یہ جو جاننے والا تمہاری ہر چیز کو ظاہر و باطن کو، وہ رب سے اس سے نہیں اس لئے پیدا کیا کہ اس کی

پیرا ہے۔ پھر اس پر عمل پیرا ہونے کے عظیم انسان نرکی طرف توجہ دلانے کے لئے فرمایا ان شکوے کو مٹا لیں اگر تم صالح ہو گے اعمال صالحہ بجالا دے۔

اعمال صالحہ کے معنی

ہیں شریعت کے ہر حکم پر موقع اور وقت کی مناسبت سے مطابقت پوری کرنا اور اللہ کے ساتھ عمل کرنا جو عمل ایسا ہے وہ اعمال صالحہ کے زمرہ میں داخل ہے۔ اسلام کی اور قرآن کریم کی اصطلاح میں صالحہ وہ ہے کہ ہر پرہیزگار خدا تعالیٰ کے جو احکام لاگو ہوتے ہیں ان سارے احکام کو وہ موقع اور وقت کی مناسبت سے بجالائے۔ شبہ نہ رہنا چاہیے۔ مثال کے طور پر ایک وقت نماز کا ہے۔ اس وقت باجماعت نماز پڑھنے کا حکم لاگو ہوگا زکوٰۃ کا حکم ہے وہ سال میں ایک دفعہ لاگو ہوگا۔ روزے رکھنے کا حکم ہے وہ سال کے ایک مہینے میں لاگو ہوگا۔ بشارت اور نیکو کرائے چہرے کے ساتھ بھائیوں سے ملاقات کرنا اور ان کے ساتھ قول حسن سے بات کرنا ایسا حکم ہے کہ ہر وقت ہی لاگو ہے جب دو آدمی ایک دوسرے سے ملیں اور ملاقات کریں جس وقت آدمی اکٹلا ہو اس وقت یہ حکم لاگو نہیں ہوتا۔ لیکن جس وقت بھی اس کا ملاپ کسی دوسرے انسان سے ہوتا ہے یہ حکم لاگو ہو جاتا ہے کہ وہ نہیں دینا کسی کو شک پہنچانا ہے ہمیشہ۔ بتائیں یہ رہا ہوں کہ ہر حکم ہر وقت انسان پر لاگو نہیں ہوتا۔ اسی لئے اعمال صالحہ کا یعنی با موقع اور

ربوبیت کی صفت تمہاری زندگیوں میں جاری دساری ہے اس کے لئے اس نے شریعت کو نازل کیا ہم خوش قسمت ہیں کہ ہم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں پیدا ہوئے۔ ہمارے لئے اس نے آپ پر کامل شریعت نازل کی ایسی شریعت کہ جو ہماری زندگی کے ہر شعبہ سے تعلق رکھنے والی اور ہر شعبہ کے اندھیروں کو دور کر کے نور پیدا کرنے والی۔ ہر شعبہ زندگی میں ترقیات کے سامان پیدا کرنے والی اور ان تمام راہوں کو جن پر چل کر بندہ خدا کی رضا کی جنتوں کو حاصل کر سکتا ہے کھول کر بیان کرنے والی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میں تمہارا رب ہوں اگر چاہو تو میری اس صفت سے فائدہ اٹھاؤ اور وہ اس طرح کہ ربوبیت کی خاطر میں نے جو ایک کامل شریعت کو نازل کیا ہے اس پر عمل

بچہ ماں کی گود میں پلتا ہے

لیکن وہ بھی بہت ساری باتیں اپنی ماں سے چھپا لیتا ہے۔ گھر میں بھی بہت سی ایسی باتیں ہوتی ہیں جو بچوں سے چھپی ہوتی ہیں۔ ماں باپ نہیں بتاتے انہیں وہ باتیں۔ ان کا علم نہیں ہوتا انہیں۔ جو دور کے رشتے ہیں ان میں تو بہت کچھ چھپا ہوتا ہے۔ لیکن ایک ایسی مسیحی ہے جس نے کوئی چیز بھی چھپی ہوئی نہیں۔ ہر چیز اور ہر بات ہر وقت اس کی نگاہ اور علم میں ہے

بندے کا اپنے خدا سے دوسرے سے ایک ایسا رشتہ ہے جسے اکثر لوگ بھول جاتے ہیں۔ جو یاد رکھتے ہیں وہ بھی زیادہ رکھتے ہیں اور کئی بھول جاتے ہیں۔ انسان کا اپنے رب کریم سے جو رشتہ ہے اگر انسان کو وہ ہر وقت یاد رہے تو ہر قسم کی برائیوں اور غفلتوں اور کوتاہیوں سے بچنے کے سامان پیرا ہو سکتے ہیں

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے

رَبِّکُمْ اَنْتُمْ عَلٰی لِقٰوٰئِکُمْ اَنْتُمْ تَکُوْنُوْنَ اَصْحٰبِہِیْنَ فَاِنَّہٗ کَانَ لَیْسَیْ لَیْلًا وَّ یٰۤاٰیہِیْنَ عَشُوْا ۝۵۰ سورۃ نبی اسرائیل آیت ۵۰ تمہارا رب تمہیں تمہارے نفسوں کو، تمہارے ظاہر و باطن کو، تمہارے اندر دے کر، تمہارے خیالات کو، تمہاری

مناسب حال کام کرنے کا حکم دیا گیا ہے
بھرتیا کہ اعمال صالحہ بجالانے کی
کوششوں میں تمہاری

ایک بنیادی کوشش

اور بھی ہونا چاہیے۔ اس بنیادی
کوشش کی طرف اشارہ کرنے کے
لئے اس آیت میں صالح کی تعریف کے
طور پر ایک لفظ زائد استعمال کیا گیا
سے فرمایا فَاِنَّ كَانَ لِلادَابِ جِبْتِ
عَفْوًا ذَا بِلْدَةٍ تُوْبُ كَسَا كَدَانِ تَكُوْنُوْا
صَالِحِيْنَ یعنی یہ کہ اگر تم صالح ہو آیت
کے اگلے حصہ میں صالح کا لفظ چھوڑ
کر اَوَابِ کا لفظ نیا لیا گیا ہے تاکہ یہ
بتایا جائے کہ صالح کے معنی میں
خدا تعالیٰ کی طرف بار بار رجوع
کرنے کی اہمیت کو بھی ذہن میں حاضر
رکھنا ضروری ہے کیونکہ انسان جب
کوئی عمل کرتا ہے تو ضروری نہیں کہ
وہ عمل مقبول بھی ہو۔ ہزار گند ہیں
جو ہمارے اعمال میں شامل ہو جاتے
ہیں۔ ہمیں ان کا علم بھی نہیں ہوتا لیکن
ذِكْرُكُمْ اَعْلَمُ بِمَا فِىْ قُلُوْبِكُمْ ہمارے
خدا کو تو علم ہوتا ہے۔ اسی لئے توجہ
دلائی کہ بار بار اس کی طرف رجوع کر

تعلیمی منصوبے کے ذریعہ

تاکہ تمہارے خیال میں جو اعمال صالحہ ہیں
وہ خدا تعالیٰ کی نگاہ میں بھی مقبول ہوجائیں
یعنی اس کی نگاہ میں بھی وہ اعمال صالحہ
قرار پائیں اور اس کے نتیجہ میں تمہیں
رب کریم کی ربوبیت حاصل ہو اور ہر
میدان میں تم اس کی

رحمت کے سایہ تلے

کامیابیوں اور اس کی رضا کو حاصل کرنے
والے ہو۔
اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق دے دے ہمیں
اَوَابِ بنائے۔ ہم میں وہ بروقت اپنی
طرف رجوع کرنے کا احساس بھی پیدا
کرے اور ہمیں اس کی توفیق بھی دے اور
اس کے نتیجہ میں ہمارے اعمال خدا
تعالیٰ کی رضا کی خاطر پورے طور پر منظور
شکل میں اس کے حضور پیش ہونے والے
ہوں اور انہیں وہ اپنے فضل سے قبول
فرمائے اللہ جو ہمارے رب اور ہمارے ربوبیت
کیلئے اور ہمارے ترقیات کیلئے ہمارے فلاح
کیلئے ہمارے خوشحالیوں کیلئے جو سامان پیدا
کیا ہے اس میں وہ خود ہمارے انگی کڑکڑ
اپنے پیار کی راہوں پر ہمیں چلائو والا ہو
اور اس کے فضلوں اور رحمتوں کو ہم
حاصل کر سکیں والے ہوں۔

ہم لو کہیں دنیا اسلام کی خاطر جینیں گے

مسجد نور فریفتکوہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا بصیرت افزا خطبہ جمعہ
۱۰ جولائی (جولائی) محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب پرائیویٹ سیکرٹری
کی جانب سے صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب امیر مقامی کی خدمت میں مورخہ ۷
دنا جولائی کو موجودہ کیمپل گیم کا مکمل متن افادہ احباب کی خاطر درج ذیل ہے۔
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحبت اللہ
تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ ۲۰۔
جولائی بروز جمعہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
لئے نماز جمعہ پڑھائی اور خطبہ جمعہ ارشاد
فرمایا۔ خطبہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے
اپنے دور خلافت میں کی جانوالی مختلف
تحریکات کا تذکرہ فرمایا اور اسلام اور
انسانیت کیلئے ہر تحریک کے شیریں ثمرات
کا ذکر فرمایا۔ حضور نے فرمایا کہ یہ تمام بزرگوار
اور تحریک اللہ تعالیٰ کی لائنتہا
رحمتوں برکات اور عظمت کی مظہر ہیں اور
ہر تحریک کو اللہ تعالیٰ کی مقدس تائید و حمایت
میسر ہوئی ہے۔ حضور نے فرمایا کہ ان
تمام بزرگواروں کا مقصد جماعت احمدیہ
کی آئنے والی حدی میں اسلام کی فتح
کی راہ سوار کرنا ہے۔ حضور ایدہ اللہ
نے حال ہی میں جاری کردہ تعلیمی

صفحہ اول

مغرب اور عشا کی نمازیں باجماعت
پڑھانے کے لئے تشریف نہیں لاسکے
لیکن نمازوں کی ادائیگی کے بعد جو حضور
کی ارشاد کی تعمیل میں محترم چوہدری
احمد مختار صاحب نے پڑھائیں۔ اجانک
بارش رک گئی اور بجلی کی رو بھی خود کر
آئی۔ اس پر حضور نے گیسٹ ہاؤس
کے لان میں تشریف لاکر جہاں احباب
جمع تھے انہیں ایک بہت ایمان
افروزہ خطاب سے نوازا۔ حضور کا یہ
خطاب قریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا
حضور کے خطاب کا خلاصہ اپنے الفاظ
میں بدیہ قارئین ہے۔

ایک مسئلہ اور اسلامی تعلیم کی رو سے اس کا حل

حضور نے تشہد اور تلوذ اور سورۃ
فاتحہ کی تلاوت کے بعد جماعت کی بین
الاقوامی حیثیت اور اس کے نتیجہ میں
پیدا ہونے والے بعض مسائل کا ذکر
فرمایا اور اسلامی تعلیم کی رو سے ایک
خاص مسئلہ کے حل پر تفصیل سے روشنی
ڈالی۔

حضور نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کے
فضل سے جماعت ساری دنیا میں پھیل
چکی ہے۔ جماعت کی اس ترقی پذیر
بین الاقوامی حیثیت کی وجہ سے بعض
نئے مسائل کا پیدا ہونا ایک قدرتی امر
ہے۔ ان میں سے ایک مسئلہ بین الاقوامی
شادیوں اور ان کی وجہ سے پیدا ہونے
والے بعض اشکال سے ہم متنبہ رکھنا
ہے۔

حضور نے فرمایا۔ مثال کے طور
پر جب افریقہ، امریکہ یا یورپ کے
کسی ملک کی ایک لڑکی اسلام قبولی
کر کے احمدی ہو جاتی ہے تو طبعاً وہ
پہی چاہتی ہے کہ اس کی ایک مسلمان
سے ہی شادی ہو۔ ادھر اس کے
عیسائی والدین اس بات کو پسند نہیں
کرتے اور چاہتے ہیں کہ وہ کسی عیسائی
سے شادی کرے۔ مسلمان کے ساتھ
شادی کی صورت میں سوال یہ پیدا ہوتا
ہے کہ اسلامی فقہ کی رو سے لڑکی کا ولی ہونا
ضروری ہے۔ سو اس کا ولی کون ہوگا؟
ایسی صورت میں سوال یہ ہے کہ اس کا
ولی خلیفہ وقت کسی ایسے شخص کو
مقرر کرے گا جو ولایت کے فرائض
ادا کرنے اور اس تعلق میں تمام
ذمہ داریاں نبھانے کا اہل ہو۔ اس کی

عملی صورت یہ ہوگی کہ ناٹجیر یا گھانا یا
دیگر ممالک میں جسے خلیفہ وقت نے
اپنا نائب مقرر کیا ہے یعنی اس ملک
کا مبلغ انچارج۔ یہ اس کا فرض ہے
کہ ایسی لڑکی کا وہ خود دیکھے یا وہ
کسی ایسے شخص کو دلی مقرر کرے
جو اسلامی قانون کی رو سے ولایت
کے فرائض ادا کرنے اور اس تعلق
میں جملہ ذمہ داریاں نبھانے کی اہلیت
رکھتا ہو۔ اسلامی تعلیم پڑھی حسین بھی ہے
داصح بھی ہے اور لڑکی بچہ بھی ہے
چنانچہ میں نے اسلامی تعلیم کی روشنی
میں اس مسئلہ کی وضاحت کر دی ہے
تعلیمی ترقی کا منہ ہونا اور اس کی اہمیت

خطاب جاری رکھتے ہوئے حضور
فرمایا۔ دوسری بات میں یہ کہنا چاہتا
ہوں کہ خدا تعالیٰ نے مجھ سے تعلیمی
ترقی کا ایک منصوبہ جاری کر لیا ہے۔ یہ
منصوبہ غلبہ اسلام کی آسمانی قہم کے
لحاظ سے بہت اہم ہے۔ اس منصوبہ
کو جاری کرنے سے میرا مقصد یہ ہے
اور میری تمام تر ہمتیں اس بات میں
ہے کہ قرآن کریم کے علوم کی زیادہ
سے زیادہ ترویج و اشاعت ہو۔ اس
تعلق میں ایک بات میں نے یہ کہی
ہے کہ کوئی احمدی بچہ ایسا نہ رہے
جو میٹرک پاس نہ ہو۔ اس سے فرض یہ
ہے کہ ہر احمدی میں قرآن کا انور مظاہر
کرنے سے سمجھنے اور قرآنی علوم میں
دسترس حاصل کرنے کی اہلیت پیدا
ہو جائے کیونکہ جب تک تعلیمی بنیاد مضبوط
نہ ہوگی تو شخص علوم قرآنی سے بہرہ ور
نہیں ہو سکتا۔ کسی شخص کی تعلیمی بنیاد جتنی
زیادہ مضبوط ہوگی اور علمی استعداد جتنی
زیادہ ہوگی اتنا ہی زیادہ وہ قرآنی علوم
کو سمجھنے اور ان سے استفادہ کرنے
کے قابل ہوگا۔ تعلیم کا کم از کم معیار
فی الحال میٹرک مقرر کیا گیا ہے۔ آگے
چل کر کم از کم معیار یہ ہے۔ اسے مقرر کیا
جائے گا۔ کیونکہ بچوں کو جتنی زیادہ تعلیم
دی جائے گی وہ اتنا ہی زیادہ قرآن
کو سمجھیں گے۔ فی الاصل یہ ایک نہایت
ہی اہم منصوبہ ہے۔ اور اس میں درج
بدرج ترقی کے کئی مرحلے آئیں گے
حضور نے اس امر پر اللہ تعالیٰ کا شکر
ادا کیا کہ وہ اپنے فضل و رحمت کے
نشان کے طور پر جماعت کو بہتر بنانے
بچے عطا کر رہا ہے۔ حضور نے بتایا کہ
ابھی حال ہی میں سرگودھا بورڈ کا میٹرک
کا نتیجہ نکلا ہے۔ لڑکیوں میں دوسری اور

تیسری پوزیشن حاصل کرنے والی دولت پیمان احمدی ہیں۔ بعد بھر میں دو احمدی پھیلوں کا اتنی اعلیٰ پوزیشن حاصل کرنا معمولی بات نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ کا یہ فضل اس امر پر حال ہے کہ وہ جماعت کو اعلیٰ ذمہوں سے نواز رہا ہے۔ اس ضمن میں حضور نے دائمی قوت اور ذمہی استعداد بڑھانے والے ایک خاص کیمیکل کا ذکر فرمایا۔ جو لیسیتھین (LECITHIN) کہلاتا ہے اور اس امر کی طرف توجہ دلائی کہ بچوں کو مناسب مقدار میں "سویا مین" (جس میں لیسیتھین کافی مقدار میں ہوتی ہے) ضرور استعمال کرانی چاہیے۔

بچوں کے نام جو اپنی خطوط کا سہارا
حضور نے فرمایا تعلیمی منصوبہ کے تحت میں نہ تمام احمدی بچوں اور بیویوں کے لئے لازمی قرار دیا ہے کہ وہ اپنے اپنے امتحان کا نتیجہ نکلنے پر اپنے نتیجہ سے بچے اعلیٰ درجوں ان کے خطوط کے میں خود جواب دوں گا۔ خطوط کے جواب ارسال کرنا اتنا آسان نہیں جتنا کہ بعض بچے سمجھتے ہوں گے۔ اب تک پندرہ ہزار سے زیادہ خطوط موصول ہو چکے ہیں۔ ان خطوط کو پہلے شہر وار اور ضلع وار ترتیب دینا تھا پھر ان کا درجہ بندی کے بعد مشروٹوں میں اندراج ہونا تھا اور کارڈ سسٹم کے ذریعہ ان کارڈ تیار کرنا تھا۔ پھر جوابی خطوط تیار کر کے اور پتے ذریعہ رج کر کے انہیں پوسٹ کرنا تھا۔ اس کام کے لئے کافی وقت اور عملدرکار تھا۔ بہر حال کافی تعداد میں مریمان کو اس کام پر لگانا پڑتا تھا جو کہ خطوط کے جواب ارسال کرنے کا مرحلہ آیا۔ چونکہ بچوں کو اپنے خطوط کے جواب کا انتظار ہو گا۔ اس لئے میں نے یہ دیکھا کہ اس کام کو سنبھالنے کے لئے بہتر طریقہ جو اپنی خطوط ملنے شروع ہو جائیں گے۔ میرے چیلنج سے پہلے اکثر خطوط تیار ہو گئے تھے اور انہیں پوسٹ کرنے کا کام بھی تقریباً مکمل ہو گیا تھا۔ چونکہ خطوط کی ترتیب میں دیر ہو گئی تھی۔ اس لئے میں نے بچوں سے معذرت کرنا تھی اور انہیں تسلی دلانا تھی کہ آگے پیچھے انہیں جواب لینے شروع ہو جائیں گے ہزار ہا کی تعداد میں خطوط یکدم تدارک نہیں کئے جاسکتے۔ بہر حال ان کی ترمیم کا کام شروع ہو چکا ہے۔ جواب سب بچوں کو مل جائے گا۔ کسی کو پہلے اور کسی کو ذرا بعد میں۔

حالیہ سفر اور اسکی عرض و نمایاں
حضور نے فرمایا تیسری بات میں اپنے حالیہ سفر اور غیر مالک کے دورہ کے متعلق کہنا چاہتا ہوں یہ دورہ کئی درجہ بات کی وجہ سے ضروری ہو گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے حال ہی میں ایسے فضل فرمائے ہیں اور بیرونی

مالک میں ترقی کی ایسی نئی راہیں کھولی ہیں کہ ان سے فائدہ اٹھانے اور غالبہ اسلام کے کام میں تیزی پیدا کرنے کے لئے ان مالک میں جانا ضروری ہو گیا ہے۔ اس کی وضاحت کرتے ہوئے حضور نے بتایا کہ ۱۹۷۰ء میں جب میں چین گیا تو میں نے کوشش کی کہ وہاں ایک چھوٹی سی خستہ حال اور غیر آباد مسجد نماز پڑھنے کے لئے پھیل ریل جائے ہر چند کہ وہاں کا حکومت اس کے لئے تیار ہو گئی تھی لیکن پادریوں کی طرف سے شدید مخالفت کے باعث وہ ایسا نہ کر سکی۔ اس کے بعد دس سال کے اندر اندر ایسا انقلاب عظیم برپا ہوا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں شہر قرطبہ کے قریب ایک قطعہ زمین عطا کر دیا جسے ہم نے قیمتاً خرید لیا۔ اور حکومت نے اس پر مسجد تعمیر کرنے کی باقاعدہ طور پر اجازت بھی دی ہے۔ خدا کے فضل سے وہاں اتنی زمین مل گئی ہے کہ ہم وہاں مسجد تعمیر کرنے کے علاوہ مسجد کو آباد رکھنے کی مرضی سے اس کے قریب چھ فلیٹس بھی بنا دیں گے تاکہ وہاں کے احمدی خاندان ان میں رہائش اختیار کر کے مسجد کو فائدے واحد کے ذکر سے آباد رکھ سکیں اور اس طرح وہ مسجد میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کا ایک اہم مرکز بن سکے۔

خطاب جاری رکھتے ہوئے حضور نے مزید بتایا کہ سیکنڈے نیوین مالک میں سب سے بڑی جماعت ناروے میں ہے۔ لیکن ابھی تک وہاں نہ ہماری مسجد تھی اور نہ کوئی مشن ہاؤس تھا۔ ڈنمارک میں ہماری مسجد اور مشن ہاؤس ہے۔ اور سوڈان میں بھی مسجد اور مشن ہاؤس کی عمارت تعمیر ہو چکی ہے۔ لیکن ناروے میں زمین نہ ملنے کی وجہ سے ہم ابھی تک مسجد اور مشن ہاؤس تعمیر نہیں کر سکے تھے۔ حال ہی میں اللہ تعالیٰ نے ہمیں اس امر کے قرینیت ایک سہ منزلہ شاندار عمارت عطا کر دی ہے جو مسجد اور مشن ہاؤس کے طور پر بخوبی استعمال ہو سکتی ہے۔

میں ان کا بھی افتتاح کروں۔ اللہ تعالیٰ کے نئے افضال کا بہت ایمان افزہ پیرائے میں ذکر کرنے کے بعد آخر میں حضور نے فرمایا: ہمیں بہت سارے کام کرنے میں طاقت ہمارے پاس نہیں اور ہم بہت کمزور ہیں۔ لیکن جس اعلیٰ اور مقتدر مہستی کا ہم نے دامن پکڑا ہے وہ کمزور نہیں ہے دنیا اس وقت اسلامی تعلیم کی پیا سی بھی ہے اور اسے اس کی ضرورت بھی ہے لیکن حالت یہ ہے کہ اگر اس کام کی انجام دہی کے لئے ایک ارب اکائی کوشش کی ضرورت ہے تو ہم میں اس کے باقیہاں ایک اکائی کوشش کی بھی طاقت نہیں ہے۔ لہذا ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنے ہم قدرت و ہمہ طاقت خدا سے اسکی نصرت طلب کرنے میں لگے رہیں اور ہمیشہ اس کی جناب میں جھکے رہیں۔ میں نے ذریعہ میں بھی یہ تقریب کی تھی اور اب آپ سے بھی کہتا ہوں کہ آپ سات دن تک خاص طور پر دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس دورہ کو ہر لحاظ سے کامیاب کرے اور غلہ اسلام کے حق میں یہ دورہ بہت مفید اور نفع بخشیز ثابت ہو۔

حضور ایدہ اللہ کا یہ ایمان افزہ خطاب جو آٹھ بج کر پچیس منٹ پر شروع ہوا تھا ایک گھنٹہ جاری رہنے کے بعد ۹ بج کر ۱۵ منٹ پر ختم ہوا۔ اس کے بعد حضور نے ایک پرسوز دعا پڑھی جس میں جملہ حاضرین متربک ہوئے خدا سے فائدہ ہونے کے بعد حضور نے جماعت کو ہدایت فرماتے ہوئے فرمایا: "اللہ بڑا کرم ہے"۔

شرف انکفورت اور والدہانہ استقبال

حضور ایدہ اللہ معہ اہل قافلہ کراچی سے ۱۲۹ جون کو علی الصبح سوار دہلی کے۔ اہل ایم کے طیارہ کے ذریعہ فرانکفورت کے لئے روانہ ہوئے۔ محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ کراچی کی سرکردگی میں بہت سے مقامی اصحاب درجہ کے مرکزی نمائندگان نیز لاہور، شیخوپورہ اور راولپنڈی سے آئے ہوئے اصحاب نے ایئر پورٹ پر پہنچ کر حضور کو درمی و ملال کے ساتھ رحمت کیا۔ طیارہ پورے آٹھ گھنٹہ کی مسلسل پرواز کے بعد پاکستانی وقت کے مطابق پورے دس بجے صبح فرانکفورت میں پہنچنے کے وقت کے مطابق صبح کے پورے سات بجے تھے۔ مغربی جرمنی کے مبلغ انجارج کرم منصور احمد خاں صاحب مبلغ جمہورگ کرم لیسٹیک منیر صاحب اور ہمارے جرمن نو مسلم احمد بھائی کرم ہدایت اللہ جلیش پہلے

سے ایئر پورٹ پر موجود تھے۔ انہوں نے پہلی جہاز کے دروازے پر پہنچ کر خیر کا استقبال کیا۔ بعد ازاں حضور مع اہل قافلہ ان کی مشایعت میں ایئر پورٹ سے موٹر کاروں کے ذریعہ مسجد نور نشریف لائے۔ مسجد نور اور احمدیہ مشن ہاؤس کے احاطہ میں فرانکفورت اور اس کے مصافحات کے علاوہ بیورنبرگ، ہالین، کولن، ہمبرگ اور بعض دوسرے مقامات کے دو صد کے قریب اصحاب حضور کی تشریف آوری کے انتظار میں صحت بستہ استیادہ تھے جو بھی حضور وہاں پہنچے اصحاب نے پرجوش اسلامی نعرے بلند کر کے حضور کا دالہانہ انداز میں بہت پر تپاک استقبال کیا۔ حضور نے جملہ اصحاب کو شرف مصافحہ بخشا اور ان سے بہت پر شفقت انداز میں باتیں کیں۔

اصحاب کو شرف مصافحہ عطا فرمانے کے بعد حضور مبلغ انجارج کرم منصور احمد خاں صاحب کی معیت میں مشن ہاؤس کے عقبی لان میں تشریف لے گئے اور اس کا معائنہ فرمایا۔ حضور نے اس لان کو مزید بہتر بنانے اور اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کے بارے میں ضروری ہدایات دیں۔

۲۹ جون سے حضور کا قیام مشن ہاؤس میں ہے۔ حضور درجہ سے لاہور اور کراچی ہوتے ہوئے فرانکفورت تک کے طویل سفر کے نتیجہ میں تکان اور کوفت کا وجہ سے آج بھی آرام فرما رہے ہیں۔ البتہ روزانہ کچھ وقت کے لئے دفتر میں تشریف لاکر ڈاک ملا دیا کرتے ہیں۔ اور انتظامی امور کا سہارا لے کر ہر جہتی کے مبلغ انجارج کرم منصور احمد خاں صاحب کو تہذیبی ہدایات سے نوازتے ہیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب پرائیویٹ سیکرٹری کی مرستہ رپورٹ کے مطابق حضور کی صحت الحمد للہ آگے سے بہت بہتر ہے۔ لیکن ابھی پورے طور پر افاقہ نہیں ہو ا۔ حضور نمازوں کے لئے تشریف لائے ہیں۔ دوستوں سے ملاقات بھی فرماتے ہیں۔ اور شام کو سیر کے لئے بھی تشریف لے جاتے ہیں۔ حضور کی صحت کا مدد اور دورہ کے با برکت ہونے کے لئے اصحاب درد مندانہ دعائیں کرتے رہیں۔

(منقول از الفضل ۱۰ جولائی ۱۹۵۹ء)



ہفت روزہ بدر قادیان کے سلسلہ میں جماعتوں کی سرگرمیاں

لجنہ اماء اللہ قادیان

مورخہ ۱۷ کو لجنہ اماء اللہ قادیان کا جلسہ قرآن مجید زیر صدارت محترمہ سراج سلطانہ صاحبہ نائب صدر لجنہ اماء اللہ قادیان منعقد ہوا۔ عزیزہ رفعت سلطانیہ کی تلاوت قرآن کریم اور عزیزہ نصرت بیگم صاحبہ بدر کی نظم کے بعد محترمہ صدر صاحبہ نے "قرآن مجید خدا تعالیٰ کی روحانی کتاب ہے" کے عنوان پر عزیزہ امنا انصہر سلطانہ نے "قرآن چاند اوروں کا ہمارا چاند قرآن ہے" کے عنوان پر عزیزہ عقیدہ عفت سلیمان نے "قرآن مجید ناظرہ با ترجمہ جاننے کے متعلق حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کی تحریکات کے عنوان پر عزیزہ امنا انصہر نے "قرآن کریم کی روحانی تاثیرات" کے عنوان پر اور خاک نے "قرآن کریم میں بیان فرمودہ چند اخلاق حسنة" کے عنوان پر تقریریں کیں۔ اس دوران عزیزہ نعیمہ بشری نے نظم پڑھی۔ آخر میں محترمہ صدر صاحبہ نے دعا کروائی اور جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ الحمد للہ خاکسار بشری طیبینا نائب سیکرٹری لجنہ اماء اللہ

جماعت احمدیہ مدراس

مورخہ ۱۶ کو بوقت پانچ بجے شام دارال تبلیغ میں ہفتہ قرآن مجید کے سلسلہ میں ایک جلسہ عام زیر صدارت محرم شیخ داؤد صاحب آف برما منعقد ہوا۔ محرم ایس۔ او۔ شاہ الحدید صاحب کی تلاوت قرآن مجید اور محرم محمد یوسف صاحب کی تاثری نظم کے بعد محرم مولوی محمد کریم الدین صاحب شاہد نزیل مدراس نے "عظمت و شان قرآن" کے عنوان پر محرم محمد کریم اللہ صاحب نوجوان نے قرآن مجید کی روحانی تاثیرات کے عنوان پر محرم محی الدین علی صاحب نے "قرآن مجید کی اخلاقی تعلیم کے موضوع پر اور خاک نے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی تحریک تعلیم القرآن کے عنوان پر تقریریں کیں۔ صدر مجلس کے مختصر سے خطاب اور خاک رکی اجتماع دُعا کے بعد جلسہ نہایت خوب و خوبی سے اختتام پذیر ہوا۔ تمام حاضرین کی چائے اور لوازمات سے تواضع کی گئی۔ غیر احمدی افراد بھی شریک جلسہ ہوئے اللہ تعالیٰ اس کے نیک اور دیرپا اثرات مترتب کرے۔ آمین۔

خاکسار محمد عمر مبلغ انچارج مدراس
مجلس خدام الاحمدیہ لکھنؤ

مقامی مجلس کے زیر اہتمام ہفتہ قرآن

مجید کے سلسلہ میں مورخہ ۱۶ اور ۱۷ روزانہ پندرہ بجے شب اجلاس منعقد ہوئے۔ ان اجلاس میں بلا ناغہ قرآن کریم کے کسی حصہ کا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء عظام کی تحریکات کی روشنی میں درس دیا جاتا رہا۔ ہر اجلاس کی کاروائی کا آغاز تلاوت خواتین مجید اور عہد مجلس و نظم خوانی سے ہوا۔ ان اجلاس میں خاکسار داؤد احمد محترم مولانا عبدالحق صاحب فضل نے مختلف عنوانات پر تقریریں کیں۔ ہر دفعہ کو آخری اجلاس محرم حاجی محمد عبدالغفور صاحب صدر جماعت کی صدارت میں منعقد ہوا۔ اس اجلاس کی کافی تشہیر کی گئی تھی اور غیر احمدی احباب کو بھی مدعو کیا گیا تھا۔ محرم سید محمد میاں صاحب سلیم شاہ پھولوی جو پاکستان سے آئے ہوئے ہیں کہ تلاوت قرآن کریم اور محرم ڈاکٹر محمد اشفاق صاحب کی نظم کے بعد خاکسار داؤد احمد، محرم سید محمد میاں صاحب محترم مولانا عبدالحق صاحب فضل اور محترم صدر مجلس نے مناسب موقع پر تقریریں کیں۔ بورڈ اجلاس غیر خوبی اختتام پذیر ہوا۔

جماعت احمدیہ بمبئی

حب ارشاد نظارت دعوت و تبلیغ جماعت احمدیہ بمبئی نے الحق بیڈنگس میں مورخہ ۱۶ تا ۱۷ ہفتہ قرآن مجید منایا۔ اس دوران جو اجلاس منعقد ہوئے ان کی صدارت محرم سید عنایت اللہ صاحب محرم عبدالباری صاحب محرم یوسف علی صاحب عرفانی، محرم عبدالغفور صاحب اور محرم غلام نبی صاحب نیاز نے باری باری کی۔ روزانہ تلاوت و نظم خوانی کے بعد قرآن کریم کے مختلف پہلوں پر دو تقریریں ہوئیں، جو محرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز محرم عثمان صاحب، محرم سمیل احمد صاحب محرم احتشام الحق صاحب، محرم وسیم احمد صاحب محرم مظفر احمد صاحب اور عزیز انور احمد صاحب نے کیں۔ پہلے روز کے اجلاس کے اختتام پر محرم عبدالباری صاحب نے تمام احباب کی چائے اور مٹھائی سے تواضع کی۔ اللہ تعالیٰ ان اجلاس کے بہتر نتائج برآمد کرے۔ آمین۔

خاکسار: وی عبدالرحیم سیکرٹری تبلیغ
جماعت احمدیہ بمبئی

لجنہ اماء اللہ منگلور

ہفتہ قرآن مجید کے سلسلہ میں لجنہ اماء اللہ کا ایک اجلاس مورخہ ۱۶ کو دارالفضل میں محترمہ صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ کی صدارت میں منعقد ہوا۔ خاکسار سلیم بیگم کی تلاوت کے بعد محترمہ رفیعہ بیگم صاحبہ نے عہد پڑھا، محترمہ فضل النساء صاحبہ خاکسار سلیم بیگم محترمہ شہزادہ بیگم صاحبہ اور محترمہ نسیم ظفر صاحبہ نے مختلف عنوانات پر تقریریں کیں عزیزہ مریم صدیقہ سلیمان نے نظم پڑھی اور دُعا کے ساتھ اس سلسلہ میں برخاست ہوا۔ خاکسار سلیم بیگم سیکرٹری لجنہ اماء اللہ

جماعت احمدیہ شاہ پھول

مورخہ ۱۶ تا ۱۷ جولائی ہفتہ قرآن مجید کے سلسلہ میں احمدی اینڈ کوئین خاکسار کی زیر صدارت اجلاس منعقد ہوئے۔ روزانہ محرم محمد عقیلی صاحب قریشی صدر جماعت کی تلاوت کے بعد محرم ڈاکٹر محمد ناہید صاحب جنرل سیکرٹری مفصلات میں سے فضائل قرآن کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی روح پرور تقریریں پڑھ کر سناتے رہے۔ اس سلسلہ میں محرم صدر صاحب جماعت نے دور مختصر تقریریں کیں۔ خاکسار نے فضائل قرآن کریم کے عنوان پر تینوں روز تقریریں کیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے ہمیں اور ہماری اولادوں کو قرآنی انوار سے مستفیع ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

خاکسار: عبدالحق فضل مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ

جماعت احمدیہ ناصر آباد

ہفتہ قرآن مجید کے سلسلہ میں مورخہ ۱۶ تا ۱۷ جولائی اجلاس منعقد کئے گئے جنکو صدارت کے فرائض علی الترتیب محرم مبارک احمد صاحب نظر۔ محرم غلام نبی صاحب پڈر محرم عبدالخالق صاحب بٹ، محرم عبدالمنان صاحب اور محرم مبارک احمد صاحب نے انجام دیئے۔ محرم مبارک احمد صاحب ناصر آباد محرم وئی محمد صاحب پڈر، محرم بڑاڑ صاحب پڈر، محرم مبارک احمد صاحب ظفر، محرم غلام محمد صاحب، محرم داؤد احمد صاحب، محرم شاد، محرم عبدالمنان صاحب، محرم باقر محرم غلام احمد صاحب قوال، عزیز ماشق منظور صاحب، محرم محمد اقبال صاحب، محرم عبدالحق صاحب شیخ اور محرم تاج محمد

صاحب بٹ نے تلاوت و نظم پڑھی۔ محرم مبارک احمد صاحب ظفر، محرم مولوی عبدالرحیم صاحب، محرم عبدالمنان صاحب راٹھر، محرم غلام نبی صاحب پڈر، محرم عبدالرحمن صاحب پڈر، محرم عبدالخالق صاحب بٹ اور محرم غلام نبی صاحب نے مختلف عنوانات پر تقریریں کیں۔ اجتماع دُعا کے ساتھ ہفتہ بھر کی کاروائی اختتام پذیر ہوئی۔

خاکسار: مبارک احمد نائب جنرل سیکرٹری
جماعت احمدیہ وڈھال

مورخہ ۱۶ کو بعد نماز عشاء سجد احمدیہ بورڈ میں جلسہ ہفتہ قرآن مجید خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید محرم رشید احمد صاحب سیکرٹری تعلیم نے کی۔ خاکسار نے عہد پڑھا۔ بعد محرم شیخ امام صاحب نے نظم سنائی۔ محرم محمد محی الدین صاحب امام الصلوٰۃ نے قرآن مجید کے فضائل و کمالات کے عنوان پر اور محرم محمد بشیر میاں صاحب نائب صدر نے "قرآن مجید سیکھنے کی اہمیت کے عنوان پر" اقباس پڑھ کر سنائے۔ اس کے بعد محرم محی الدین صاحب نے نظم پڑھی۔ آخر میں خاکسار نے ارشاد ربانی و منزلت محبت اقدس آیت ماہو شفاء و رحمتہ للؤمنین کی تشریح کی بعد دعا پر جلسہ برخاست ہوا۔ حاضرین کی محرم رشید احمد صاحب نے اپنی طرف سے چائے سے تواضع کی۔ جزا اللہ احسن الخیر! خاکسار

جماعت احمدیہ حیدرآباد

مورخہ ۱۵ جولائی سے ۱۶ جولائی تک احمدیہ جوئی ہال افضل گنج میں ہر روز بعد نماز مغرب ہفتہ قرآن مجید منعقد کرنے کا پروگرام ترتیب دیا گیا تھا۔ جس میں شمولیت کے لئے غیر از جماعت احمدیہ کو بھی مدعو کیا گیا اور مقامی اخبارات سیاحت رہنمائے رکن۔ منصف اور طلبہ نے بھائیوں شائع کیں۔ چنانچہ ہر روز قرآن مجید کے مختلف درختہ پہلوں پر ایک گھنٹہ کی تقریر ہوتی رہی۔ ان اجلاس کو مندرجہ ذیل احباب جماعت نے مخاطب فرمایا۔ محترم محمد عبدالقادر صاحب بی۔ ایس۔ بی۔ محرم مولانا عبدالحق صاحب انسپکٹر وقت عبدید۔ محرم حسین الدین صاحب صدر جماعت محبوب سنگر (ربانی دیکھنے مسئلہ کا مہمان پر)

وصایا

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی صاحب کوان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو ایک ماہ کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ کریں۔

سیکرٹری بہشتی مقبرہ قادیان

وصیت نمبر ۱۲۳۳۸، میں مسماۃ بیچی بی بی زوجہ مکرم حنیف خاں صاحب مجدد رقم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۴۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھارٹ سوگرہ ڈاک خانہ بھارٹ سوگرہ ضلع سمبل پور صوبہ اڑیسہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت غیر منقولہ جائیداد کچھ نہیں منقولہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

سونا بصورت زیور	ایک تولہ قیمت	۷۵۰۔۔۔
چاندی	بیس تولہ	۲۵۰۔۔۔
مہر مبلغ		۹۰۰۔۔۔
	کل	۱۹۰۰۔۔۔

میں ۱۹۰۰ روپے کی پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں اور میری وفات کے وقت اگر میری کوئی جائیداد ثابت ہو تو صدر اجن احمدیہ قادیان اس کے پانچ وال کا مالک ہوگا۔

انشاء اللہ۔ من بننا تقبل منا انک انت السميع العليم

الامتہ	گواہ شد	گواہ شد
نشان انگوٹھا بیچی بی بی	مجدد حنیف خاں	شیخ عبدالحلیم مبلغ انچارج

وصیت نمبر ۱۲۳۳۹، میں مسماۃ محمودہ بیگم زوجہ بقاء الرحمن خاں قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۴۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیرنگ ڈاکخانہ کیرنگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت غیر منقولہ جائیداد ایک ماں زمین ہے جس کے قیمت ۳۰۰۰ روپے ہے مہر مبلغ پانچ صد روپے ہے جس کے بدلہ میں خاوند نے مندرجہ بالا زمین میرے نام کر دی ہے۔ منقولہ جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ کان کا بھول ایک تولہ جسکی قیمت ۹۰۰ روپے ہے میں مندرجہ بالا جائیداد کی پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں اور میری وفات کے وقت اگر میری کوئی جائیداد ثابت ہو تو میں اس کے بھی پانچ وال حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ من بننا تقبل منا انک انت السميع العليم

گواہ شد	الامتہ	گواہ شد
بقاء الرحمن خاں کیرنگ	محمودہ بیگم	شیخ عبدالحلیم مبلغ

وصیت نمبر ۱۲۳۴۰، میں راشد حسین ولد عبد بن صاحب مرحوم قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت داری عمر ۳۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری منقولہ و غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں ہے میں صدر اجن احمدیہ قادیان کا ملازم ہوں اور اس وقت مجھے ۲۰۰ روپے اور ۳۵ روپے مہنگائی الاؤنس کل ۲۳۵ روپے ملتے ہیں۔ میں مذکورہ آمد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں اور میری وفات کے وقت اگر اپنی زندگی میں کوئی آمد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز بہشتی مقبرہ قادیان کو دیتا رہوں گا۔ نیز بوقت وفات جو بھی ترکہ ثابت ہوگا اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شد	العبد	گواہ شد
بشیر احمد خادم درویش	راشد حسین	سید بشارت احمد
صدر مجلس انصار اللہ مرکز قادیان		

وصیت نمبر ۱۲۳۴۱، میں سرفراز احمد شمس ولد مکرم ممتاز احمد شمس قوم ہاشمی قریشی پیشہ

مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی۔ میری وفات کے وقت اگر کوئی جائیداد ثابت ہو تو اسکی بھی پانچ حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ قادیان ہوگی۔

گواہ	الامتہ	گواہ شد
الہ دین خاں خاوند موسیٰ	صوفیہ خاتون کیرنگ	شیخ عبدالحلیم مبلغ کیرنگ

وصیت نمبر ۱۲۳۴۲، میں سسی بقاء الرحمن خاں ولد عبد الحمید خاں قوم احمدی پیشہ زراعت عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیرنگ ڈاکخانہ کیرنگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت غیر منقولہ جائیداد ڈھائی ایکڑ ہے جسکی اندازاً قیمت پانچ ہزار روپے ہے۔ اس کے علاوہ میں سرکاری زمینیں ایک نیامکان تعمیر کر رہا ہوں جو ابھی مکمل نہیں ہوا ہے۔ جب تک میرے نام ہو جائیگی اور مکان مکمل ہو جائے گا۔ تو میں مرکز کو معلوم کر دوں گا انشاء اللہ سرکاری طرف سے پانچ ایکڑ میدان ملا ہے جس میں کوئی فصل نہیں ہوتی جسکی قیمت بعد میں معلوم کر دوں گا اس کے علاوہ ماہانہ ۲۲۰ روپے پنشن ملتی ہے میں مندرجہ بالا تمام جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں اس کے بعد اگر میں نے کوئی جائیداد پیدا کی تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دوں گا اور اگر میری وفات کے بعد کوئی جائیداد ثابت ہو اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔ اور پانچ حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ انشاء اللہ۔ من بننا تقبل منا انک انت السميع العليم

گواہ	العبد	گواہ شد
انیس الرحمن خاں نائب صدر کیرنگ	بقاء الرحمن	شیخ عبدالحلیم مبلغ

وصیت نمبر ۱۲۳۴۳، میں سلیمہ بیگم زوجہ نصیر احمد محترم احمدی پیشہ امور خانہ داری عمر ۲۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن چنٹہ کنتہ ڈاکخانہ چنٹہ کنتہ ضلع جنوب نگر صوبہ آندھرا پردیش۔ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری اس وقت ماہوار آمد صرف ۵۰ روپے ہے جائیداد منقولہ بصورت زیور حسب ذیل ہے۔ (۱) کان کے بھول (۲) انگوٹھیاں (۳) ناگ کی بالی (۴) ہاتھوں کے کڑے (۵) گچھے گیارہ وزن کا بھولی وزن، تولہ ہے جن کی موجودہ قیمت ۱۵۰۰ روپے ہوگی۔ اس کے علاوہ برتن جن کی قیمت ۱۵۰ روپے ہوگی ایک عدد مشین مالیت ۵۰۰ روپے ہے

اس کے علاوہ مہر ہندوہ خاوند ۱۱۰۰ روپے ہے علاوہ ان میں میری کچھ غیر منقولہ جائیداد بھی ہے لیکن مجھے اس میں سے میرے اپنے حصہ کا صحیح علم نہیں علم ہونے پر مجلس کارپرداز کو اطلاع دوں گی۔ فی الحال مذکورہ بالا آمد اور منقولہ جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں اجن احمدیہ قادیان کو دیتی ہوں اور اگر آئندہ کوئی نیا پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع بھی مجلس کارپرداز کو دوں گی۔ انشاء اللہ نیز بوقت وفات میرا جو بھی ترکہ ہوگا اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ من بننا تقبل منا انک انت السميع العليم

گواہ شد	الامتہ	گواہ شد
نصیر احمد خادم	سلیمہ بیگم	ظہیر احمد خادم انسپکٹریٹ الیال آمد

وصیت نمبر ۱۲۳۴۴، میں راشد حسین ولد عبد بن صاحب مرحوم قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت عمر ۳۱ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۱۱/۴۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری منقولہ و غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں ہے میں صدر اجن احمدیہ قادیان کا ملازم ہوں اور اس وقت مجھے ۲۰۰ روپے اور ۳۵ روپے مہنگائی الاؤنس کل ۲۳۵ روپے ملتے ہیں۔ میں مذکورہ آمد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں اور میری وفات کے وقت اگر اپنی زندگی میں کوئی آمد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز بہشتی مقبرہ قادیان کو دیتا رہوں گا۔ نیز بوقت وفات جو بھی ترکہ ثابت ہوگا اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شد	العبد	گواہ شد
بشیر احمد خادم درویش	راشد حسین	سید بشارت احمد
صدر مجلس انصار اللہ مرکز قادیان		

وصیت نمبر ۱۲۳۴۵، میں سرفراز احمد شمس ولد مکرم ممتاز احمد شمس قوم ہاشمی قریشی پیشہ

ہفت روزہ قرآن مجید کے سلسلے میں جماعتوں کی سرگرمیاں

مکرم محمد عبدالقیوم صاحب سیکرٹری تعلیم اور خاک ر - اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس کے بہترین اثرات برتے فرمائے۔ آمین
خاک ر: حمید الدین شمس سلیح حیدر آباد

جماعت احمدیہ سکندر آباد

امروزہ ۱۲ مئی تا مورخہ ۱۰ ہفتہ قرآن مجید کے سلسلے میں الدین جلیل ننگس کے علاوہ مکرم حمید اللہ صاحب مکرم مہر الدین صاحب اور مکرم مقصود احمد صاحب شرق کے محکمانت پر بھی مکرم یوسف احمد صاحب الدین خان مقصود صاحب جماعت کی صدارت میں اجلاس منعقد ہوئے۔ ۱۲ مئی کو خانہ جمعہ سے تین حصوں کا تازہ ترین خطبہ سنا کر اس ہفتہ کا آغاز ہوا۔ روزانہ اجلاس میں تقویت و تنظیم کے بعد خاک ر بشیر الدین الدین، مکرم مقصود احمد صاحب شرق اور مکرم نطف اللہ صاحب نے ماضی وظائف پر مشورہ کیا۔ مکرم سیف علی محمد الدین صاحب مکرم سیف الدین احمد الدین صاحب مکرم مروی عبدالحق صاحب انسپکٹر وقف حمید مکرم حمزہ حمزہ الدین صاحب شمس مکرم مہر الدین صاحب سیکرٹری تعلیم اور خاک ر بشیر الدین الدین نے تقریریں کیں۔ آخری اجلاس کے اختتام پر ایک غیر احمدی پیش امام صاحب سے قریباً ایک گھنٹہ تک سوال و جواب کی دلچسپ مجلس جمی رہی۔ اللہ تعالیٰ ان اجلاس کو ہر جہت سے مفید اور بابرکت بنائے۔ آمین۔

خاک ر: بشیر الدین الدین سیکرٹری تبلیغ و تربیت

جماعت احمدیہ گجرات

ہفتہ قرآن مجید کے سلسلے میں مدرسہ احمدیہ کیرنگ کے چوز نے پوری ہستی میں دو روز جلوس نکالا اور مجلس انصار اللہ کے ذریعہ ہر احمدی گرانے میں تفسیر صغیر کی موجودگی کا جائزہ لیا گیا۔ حسب پروگرام اس ہفتہ میں ہستی کے مختلف مقامات پر اجلاس منعقد کئے گئے۔ جن کی صدارت کے فرائض مکرم عبدالمطلب خان صاحب مکرم معین الدین صاحب مکرم عطاء الرحمن خان صاحب مکرم گل الدین صاحب اور خاک ر انیس الرحمن نے انجام دیئے۔ ان اجلاس میں تیرہ اصحاب اور اطفال نے قرآن مجید کے مختلف حسین پہلوؤں کو اجاگر کیا۔ آخری اجلاس میں مکرم رحیم خاں صاحب نے سامعین کی رشتہ بندی اور پان سے قانع کی۔ خیر اللہ خیراً۔ اجتماعی دعائی کے بعد ہفتہ بھر کا یہ بابرکت پروگرام اختتام پذیر ہوا۔ اللہ تعالیٰ جماعت کے تمام اصحاب کو قرآن مجید کو پڑھنے سمجھنے اور اس کی تعلیم پر عمل پیرا ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (خاک ر: انیس الرحمن خان سیکرٹری تعلیم)

جماعت احمدیہ انارسی

بفضلہ تعالیٰ جامعہ اسلامیہ انارسی میں مورخہ ۱۲ تا ۱۵ جولائی ہفتہ قرآن مجید منایا گیا اصحاب جماعت نے ان تمام اجلاس سے فائدہ اٹھانے اور قرآن مجید کی روحانی برکات سے مستفیض ہونے کی کوشش کی ہفتہ بھر کے اس پروگرام میں قرآن شریف سے متعلق مختلف اہم موضوعات پر مکرم باجو محمد نعیم صاحب جماعت مکرم عبدالباری صاحب سیکرٹری مال مکرم مفضل حسین صاحب اور خاک ر نے اتمام فرمایا۔ مولاکریم ہم سب کو قرآن کریم کے انوار و برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے۔ آمین
خاک ر: ایم عبدالحمین مبلغ، انارسی

جماعت احمدیہ شیخوپورہ

نظارت دعوت و تبلیغ کے اعلان کے مطابق ہفتہ قرآن مجید کے سلسلے میں مورخہ ۱۲ جولائی بعد نماز جمعہ احمدیہ مسجد میں ایک جلسہ ترتیب دیا گیا جس میں قرآن کریم کو پڑھنے اور اسکو سمجھنے کی ضرورت و اہمیت کے موضوع پر تقاریر کی گئیں۔ ۱۵ جولائی بعد نماز مغرب امدگوار میں درس کے ذریعہ قرآن کریم کی فضیلت برکات اور عبادت پر روشنی ڈالی گئی۔ آخر پر حضور پر نور کے منشاء گرامی کو پیش کر کے قرآن کریم کو پڑھنے اور سمجھنے کی طرف افراد جماعت کو توجہ دلائی گئی۔ بفضلہ تعالیٰ علی طور پر بھی قرآن کریم پڑھانے کا کام چل رہا ہے۔ ۱۸ جولائی کو خاک ر صاحب گیا اور وہاں اصحاب جماعت کو ایک جگہ جمع کر کے قرآن کریم کے پڑھنے اور سمجھنے کی طرف توجہ دلائی۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو قرآن انوار سے مزین ہونے کی توفیق دے۔ آمین
خاک ر: فیض احمد مبلغ سلسلہ شیخوپورہ

طالب علم عمر قریباً ۲۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان منسلح گورداسپور صوبہ پنجاب۔ بقائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۹ صبح ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں میں اس وقت طالب علم ہوں میرے پاس منقولہ جائیداد میں صرف ایک ورد پڑائی گھڑی ہے جس کی قیمت اندازاً ۶۰ روپے ہے۔ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ اسکے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں اگر میں کوئی آمد یا جائیداد اپنی زندگی میں پیدا کروں تو اس کے لیے حصہ کی مالک حصہ انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ نیز لوڈت وفات میرا جو بھی ترکہ ہوگا اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان میں جمع کروں تو ایسی رقم یا جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔ (بنا نقبل منا اللہ)

انتہ السميع العليم
گواہ شمس ممتاز احمد ہاشمی
العمدہ سرفراز احمد ہاشمی
گواہ شمس عبداللطیف ملکانہ

وصیت نمبر ۱۲۲۹/۱ میں منورہ بیگم زوجہ مکرم علی مہاجن قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیرنگ ڈاکخانہ کیرنگ ضلع پوری صوبہ اریسہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲ صبح ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت غیر منقولہ جائیداد کچھ بھی نہیں ہے اسی طرح منقولہ جائیداد بھی کچھ نہیں ہے۔ مہر ۱۲۵۰ روپے بدم خاند ہے۔ میرے خاند ہر کے بدلے ایک قطعہ زمین میرے نام رجسٹری کروانا چاہتے ہیں۔ جب رجسٹری ہو جائیگی اس وقت میں مجلس کارپرداز کو معلوم کر دوں گی۔ اسی طرح اگر میں کوئی جائیداد پیدا کی تو بھی مجلس کارپرداز مصالح قبرستان قادیان کو معلوم کر دوں گی۔ اور اس پر میری وصیت حاوی ہوگی۔ صدر انجن احمدیہ قادیان اس کے لیے وال حصہ کی مالک ہوگی۔ میرے مہر کے لیے حصہ کی میں وصیت کرتی ہوں اگر میں اپنی حصہ جائیداد یا آمد نہ بچو اسکی تو میرے وارث اسکی ادائیگی کے ذمہ دار ہوں گے (انتہ اللہ) (بنا نقبل منا اللہ) انتہ السميع العليم۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شد
الامتہ صفورہ بیگم
گواہ شد مکرم علی مہاجن خاندہ مومنینہ

وصیت نمبر ۱۲۲۲/۱ میں رحمت بی بی زوجہ مکرم حنیف خاں قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر ۲۲ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیرنگ ڈاکخانہ کیرنگ ضلع پوری صوبہ اریسہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ صبح ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس وقت غیر منقولہ جائیداد کچھ بھی نہیں ہے۔ منقولہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ناک کا پھول ایک ماشہ قیمت ۱۰۰ روپے اس شے کے علاوہ میرے پاس اور کوئی چیز نہیں ہے۔ مہر مبلغ ۱۲۵۰ روپے ہے جو بدم خاند ہے۔ میں مندرجہ بالا زیور اور مہر کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ قادیان کرتی ہوں اور اگر آئندہ میں نے کوئی جائیداد پیدا کی یا میری وفات کے بعد میرا ترکہ ثابت ہو تو اسکے لیے حصہ پر میری وصیت حاوی ہوگی۔ اور صدر انجن احمدیہ قادیان اس کی مالک ہوگی۔ انشاء اللہ۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔ (بنا نقبل منا اللہ) انتہ السميع العليم۔

گواہ شد
الامتہ رحمت بی بی
گواہ شد حنیف خان خاندہ مومنینہ

نئے سالہ انتخابات جمہور پارٹن جماعت احمدیہ بھارت

ہندوستان کی بہت سی جماعتوں کے سالانہ انتخابات بابت سالانہ نظارت ہذا میں موصول ہو کر بعد منظوری اخبار بدر میں شائع ہو چکے ہیں۔ جبکہ بارہا یاد دہانی کرانے کے باوجود اب بھی بہت سی جماعتیں یہی باقی رہتی ہیں جن کی طرف سے اس سلسلے میں کوئی کاروائی عمل میں نہیں لائی گئی ہے۔ ان تمام جماعتوں کے امراء و صدر صاحبان سے گزارش ہے کہ وہ حسب قواعد فوری طور پر نئے سالہ انتخابات کر کے بغرض منظوری نظارت ہذا کو بھجوائیں۔ یہ سب کچھ عین فوری طور پر اس اہم امر کی جانب متوجہ ہوں گی۔
ناظر اعلیٰ صدر انجن احمدیہ قادیان

ضروری اعلان

بابت اندراج فارم نکاح

اس امر سے تو اجاب کرام واقف ہی ہیں کہ صدر انجمن احمدیہ نے احمدی احباب کی سہولت کے لئے ایک شعبہ رشتہ ناطہ قائم کر رکھا ہے جو کہ نظارت دعوہ و تبلیغ کے تحت کام کر رہا ہے یہ شعبہ احباب جماعت کے رشتہ ناطہ کے تعلق میں جہاں تک ممکن ہے راہ نمائی کرتا ہے اور وہ رشتے جو احباب جماعت کے طے پا جاتے ہیں ان کا یہ شعبہ باقاعدہ ریکارڈ رکھتا ہے اور اگر کسی وقت کسی دوست کو اس ریکارڈ کے مطابق اپنے نکاح کی نقول کی ضرورت پیش آتی ہے تو دفتر نقول جہاں کرتا ہے۔

یہ شعبہ اس لئے بھی ضروری ہے کہ نکاح کار ریکارڈ ہر فرد محفوظ نہیں رکھ سکتا لیکن یہ شعبہ اس ریکارڈ کو اپنے ہاں محفوظ رکھتا ہے۔ اب سوال پیدا ہوتا ہے کہ اس دفتر کے اخراجات ڈاک وغیرہ کہاں سے جہاں کے جائیں اس وقت کو در کرنے کے لئے نظارت ہذا نے نکاح فارم طباعت کر کے ہیں اور ان نکاح فارموں کی قیمت سے اس شعبہ کے ڈاک وغیرہ کے اخراجات پر رے کئے جاتے ہیں۔ نکاح فارم کے ایک سیٹ کی قیمت ۲/ روپے (2/00) ہے یہ اصل میں نکاح فارم کی قیمت نہیں بلکہ نکاح کے اندراج اور ڈاک کے اخراجات وغیرہ کے لئے رقم ہوتی ہے لیکن قبض احباب عہد علم کی وجہ سے نکاح فارم کے اندراج و رجسٹریشن کے لئے تو ارسال کر دینے ہیں لیکن وہ نکاح فارم نہ تو نظارت ہذا کے طبع شدہ فارم ہوتے ہیں اور نہ ہی نکاح فارم کے ساتھ ۲/ روپے فیس رجسٹریشن ارسال کی جاتی ہے جس سے نظارت کے اس شعبہ رشتہ ناطہ کو بھی وقت پیش آتی ہے اور احباب جماعت کو بھی شکوہ و شکایت کا موقع ملتا ہے کہ ہمارا ارسال کردہ فارم اندراج رجسٹر نہیں کیا گیا۔

اس لئے احباب جماعت کی آگاہی کے لئے نظارت ہذا اعلان کر رہی ہے کہ نظارت ہذا کا رشتہ ناطہ کا یہ شعبہ صرف ان نکاح فارموں کی رجسٹریشن کرتا ہے جو نظارت ہذا کے شعبہ رشتہ ناطہ کے فارم ہیں جن کی قیمت ۲/ فی سیٹ ہے یا پھر ان نکاح فارموں کو جن کے ہمراہ ۲/ رجسٹریشن فیس ارسال کی گئی ہو۔

نظارت ہذا احباب جماعت سے توقع رکھتی ہے کہ وہ نکاح فارموں کے نظارت دعوہ و تبلیغ میں اندراج کے لئے مندرجہ بالا وضاحت کو مد نظر رکھ کر یا تو طبع شدہ فارم منگوا کر رکھیں یا پھر نکاح فارم ارسال کرتے وقت رجسٹریشن فیس ۲/ ساتھ ارسال فرمایا کریں۔ نکاح فارم کی قیمت کی رقم مد "نشر و اشاعت" قیمت نکاح فارم تمام محاسب صاحب قادیان ارسال کی جائے۔

ناظر دعوہ و تبلیغ قادیان

بجائے انصار اللہ کا سماجی تعلیمی نصاب اور ان کی زندگی

قبل ازیں ۱۲ جون کے اخبار بکر کے ذریعہ عبد مجاہد صاحب نے انصار اللہ ہند کی اطلاع و عمل کے لئے مقررہ سماجی نصاب کشتی نوت کے بارے میں اعلان کیا جو چکا ہے اس وقت کے مطالعہ سے ہم اپنی تعلیم سے واقف ہو سکتے ہیں اور ہمیں یہ پتہ چل سکتا ہے کہ ہمیں خدا تعالیٰ کی امان کیسے حاصل ہو سکتی ہے اور اس کی ناراضگی اور اس کے عذاب سے محفوظ رہنے کے لئے کن باتوں پر عمل کرنا ضروری ہے اس وقت اسے انصار اللہ کے نصاب میں اسی غرض سے رکھا گیا ہے تا ناواقف اس سے واقف ہو جائیں اور جو مطالعہ کر چکے ہیں ان کی یادداشت پھر سے تازہ ہو جائے اور سب انصار مل کر جماعتی رنگ میں توشال ہوں کہ اس بابرکت تعلیم کے سانچے میں ہمارا کردار عملی ڈھل جائے اور یہ ہمارے رنگ وہ ہیں یہاں تک سرایت کر جائے کہ اس کے انوار و برکات کا ہماری زندگیوں میں عملی طور پر نظر آنے لگے صرف کوشش ہی نہیں اس کے ساتھ پڑھنا سونے کا اعلان کا التزام نہایت ضروری ہے۔

تمام عہدیداران کرام اور جہاں عہدیدار نہیں وہاں ان افراد سے جن کی عمر چالیس سال سے زیادہ ہے درخواست ہے کہ اپنے اپنے حلقہ کار میں ایسی مخلصانہ اور علمی کوشش فرمائیں کہ کوئی عمر اس سماجی نصاب کے مطالعہ اور کما حقہ استفادہ سے غافل نہ رہے نیز اپنی اپنی مجلس سے ایسے عہدہ دار انصار اللہ کی فہرستیں بھجوائیں جو اس کے امتحان میں زبانی طور پر یا تحریری طور پر شامل ہو سکتے ہوں تاکہ مرکز سے اس تعداد کے مطابق پڑھنا اور رول نمبر جماعت میں بروقت بھجوائے جاسکیں۔

قائد تعلیم محسن انصار اللہ مرکز

دلالت
عزیز کرم محمد انعام صاحب ڈاکٹر کادکن دارالافتاء قادیان
کو اللہ تعالیٰ نے عورت پر کوی پہلی بچی سے نوازا ہے
نوروزہ کی وادی محترمہ فخر النساء صاحبہ اہلیہ محکم مستری عبدالغفور صاحب درویش مہرم
نے اس خوشی کے موقع پر مبلغ پانچ روپے مد اعانتہ بکر میں ادا کئے ہیں بجز انشاء خدا
عزیزہ نوروزہ کی درازی عمر ہوئے اور نیک ماہمہ و خوارقہ دین بننے کے لئے احباب
جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
(ایڈیٹر بکر)

VARIETY CHAPRAL PRODUCTS KANPUR
MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS
PHONES: 52325/52686 P.F.

پاپیٹریٹریں ڈیزائن پر لیدر جوتوں اور
برقیٹ کے سینڈل نانہ دم و دم جوتوں مرکز
میمو ڈیکورس اینڈ آرڈر سپلائی سوز

کھپ چیل پروڈکٹس
۲۹/۴۲ کھنیا بازار
کانپور (یو پی)

مہتمم اور سہ ماہی کے

موتھ کار۔ موٹو سائیکل۔ سکولوں کی خرید و فروخت
کے لئے اٹوٹنگور کی خدمات عالی فرمائیے

AUTOWINGS
32 SECOND MAIN ROAD
C.I.T COLONY
MADRAS 600004
PHONE NO 76360

ٹنگور

قادیان میں رمضان المبارک کے پرکھ لیل و نہار

مرکز سندھ میں بفضلتاً ماہ رمضان المبارک کے مخصوص روحانی پروگرام اپنے جوں پر ہیں اور قادیان احباب و مشورہ پورے ذوق و شوق کے ساتھ ان سے استفادہ کر رہے ہیں بعد نماز فجر مسجد مبارک میں محترم مولانا شریف احمد صاحب امین اور مسجد اقصیٰ میں محترم مولانا بشیر احمد صاحب فاضل دہلوی اور مس حدیث کی مبارک خدمت بجا لارہے ہیں۔ نماز ظہر عصر کے درمیان مسجد اقصیٰ میں درس القرآن کے مجوزہ مخصوص پروگرام کے مطابق مورخہ یکم تا ۵ رمضان المبارک محترم مولانا بشیر احمد صاحب فاضل دہلوی نے سورہ فاتحہ تا سورہ نسا کا درس مکمل کیا اور اب مورخہ ۶ رمضان المبارک سے محکم مولوی بشیر احمد صاحب طاہر سورہ مائدہ تا سورہ انفال کا درس دے رہے ہیں۔ مسجد اقصیٰ میں نماز تراویح محکم حافظ مظہر احمد صاحب ایم اور مسجد مبارک میں نماز محکم حافظ اسلام الدین صاحب پڑھا رہے ہیں نیز محکم انوار حسن انجمن

اس سال رمضان المبارک کے بابرکت ایام مرکز سندھ میں گزارنے کے لئے کھنویہ محکم حاجی عبدالعزیز صاحب اور پانچ تالیف سے محکم میاں فتح دین صاحب بکیران معلوم وقت عہدید محکم سید عبدالسلام شاہ صاحب مع اہلیہ اور محکم چوہدری انعام الحق صاحب قادیان شریف لائے ہیں اللہ تعالیٰ ان تمام احباب کے نیک مقاصد کو پورا کرے آمین

مومن کی ایک خصوصیت

وہ بے دریغ اپنے اموال خدا کے راہ میں خرچ کرتا ہے

رزق خدا کی دین ہے اس لئے مومن خدا پر توکل کر کے بے دریغ اپنے اموال خدا کی راہ میں خرچ کرتا چلا جاتا ہے کیونکہ اس کا دل اس یقین سے بھر پور ہوتا ہے کہ "اصل رزق خدا ہے وہ شخص جو اس پر بھروسہ کرتا ہے کبھی رزق سے محروم نہیں رہ سکتا وہ ہر طرح سے ادھر جگہ سے اپنے توکل کرنے والے شخص کے لئے رزق پہنچاتا ہے خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ جو محمد پر بھروسہ کرے اور توکل کرے میں اس کے لئے آسمان سے رزق برساتا اور قدموں میں سے نکالتا ہوں پس چاہیے کہ ہر ایک شخص خدا تعالیٰ پر بھروسہ کرے۔"

(ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام - ج ۱۹ ستمبر ۱۹۰۸ء)

جماعت کے جملہ اہباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ پر بھروسہ کرتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ بالا ارشاد کی تعمیل میں نہ صرف یہ کہ اپنے ذمہ لازمی چندہ جات و چیزہ عام یا حصہ آمد اور چندہ بنائے لائے کر اپنی صحیح آمد کے مطابق باقاعدہ اور با شریعت ادا کرنے کا التزام کریں بلکہ اپنے ذمہ لگایا چندہ جانتا کو بھی علیحدہ علیحدہ کر کے کی طرف توجہ دیں اس مالی خدمت کے نتیجے میں آپ سب کے اموال میں خیر سموی خیر برکت دی جائے گی اور آپ کی جملہ ضروریات کا خدا تعالیٰ خود کفیل ہو جائے گا اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے اور اپنے بے شمار فضائل و انعامات سے نوازے آمین

نیز سیکرٹریان مال مہربانی شرماء چندہ کی محبت شدہ رقم ہر ماہ باقاعدگی کے ساتھ مہر میں بھجواتے رہیں اور رقم بھجواتے وقت اس کی روکار تفصیل بھی ساتھ ہی بھجوا دیا کریں۔

ناظرینیت المال احمد قادیان

رمضان المبارک میں صدقہ و خیرات اور فدیۃ الصیام کی ادائیگی!

ارمخترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد رضا امیر جماعہ احمدیہ قادیان

جماعت مؤمنین کے لئے ایک بار پھر ان کی زندگیوں میں رمضان المبارک آ رہا ہے اور تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ سب کو اس ماہ صیام کی برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے ان کے روزے اور دیگر عبادات مقبول ہوں۔ قرآن کریم اور احادیث نبویہ کے مطابق رمضان المبارک میں کثرت سے صدقہ و خیرات کرنا چاہیے اس سلسلے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ ہمارے سامنے ہے کہ آپ رمضان المبارک میں تین زھار آندھی سے بھی بڑھ کر صدقہ و خیرات فرمایا کرتے تھے۔

رمضان شریف کے مبارک چہینہ میں ہر عاقل بالغ اور صحت مند مسلمان مرد اور عورت کے لئے روزہ رکھا فرض ہے۔ روزے کی فریضت ایسی ہی ہے۔ جیسے دیگر ارکان اسلام کی البتہ جو مرد اور عورت بیمار ہو نیز ضعف پیری یا کسی دوسری حقیقی معذوری کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتا ہو تو اس کو اسلامی شریعت نے فدیۃ الصیام ادا کرنے کی رہنمائی دی ہے اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب مسکین کو اپنی حیثیت کے مطابق رمضان المبارک کے ہر روز سے کسے عوض کھانا کھلا دیا جائے اور یہ صورت بھی جائز ہے کہ فدیہ یا کسی اور طریق سے کھانے کا انتظام کر دیا جائے تا وہ رمضان المبارک کی برکات سے محروم نہ رہیں۔ بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک فرمان کے مطابق روزہ داروں کو بھی جو استطاعت رکھتے ہوں فدیۃ الصیام دینا چاہیے تا ان کے روزے قبول ہوں اور جو کسی کسی پہلو سے ان کے نیک عمل میں رہ گئی ہو وہ اس زائد نیکی کے صلے پوری ہو جائے۔ پس ایسے اہباب جماعت جو جماعتی نظام کے تحت اپنے صدقات، فدیۃ الصیام کی رقم مستحق مخریاء اور مساکین میں تقسیم کرانے کے خواہشمند ہوں وہ ایسی جملہ رقم امیر جماعت اجیرہ قادیان کے ہتھ پر ارسال فرمائیں انشاء اللہ ان کی طرف سے اس کی مناسب تقسیم کا انتظام کر دیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو رمضان شریف کی برکات سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی توفیق دے اور سب کے روزے اور دیگر عبادات قبول ہوں آمین

امتحان دینی نصاب کے جماعت احمدیہ ہندوستان

۱۹۸۰ء بروز اتوار

جملہ تلامذہ جماعت احمدیہ ہندوستان کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جا رہا ہے کہ سال ۱۹۸۰ء کے امتحان دینی نصاب کے لئے کتاب "انفاح قدسیہ" (تفاریہ سیدنا حضرت اقدس مرزا غلام احمد صاحب قادیانی مسیح موعود و مہدی مسعود علیہ السلام بر موقع جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ ۱۸۹۷ء بمقام قادیان) بطور نصاب مقرر کی گئی ہے یہ امتحان مورخہ ۲ ستمبر ۱۹۸۰ء بروز اتوار ہوگا اہباب اس دینی نصاب میں کثرت سے شمولیت اختیار کر کے علمی و روحانی فائدہ حاصل کریں۔ تمام عہدیداران جماعت اور مبلغین و معلمین اہباب جماعت کو امتحان کی اہمیت بتائیں کہ یہ امتحان اس لئے رکھے جاتے ہیں تاکہ اہباب جماعت کو حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے مطالعہ کا موقع ملے اس کی برکت اور اس سلسلے میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اقتباسات اور ارشادات وغیرہ سے سب کو روشناس کریں اللہ تعالیٰ آپ سب کی مساعی میں برکت دے اور جزائے خیر عطا فرمائے آمین امتحان دہندگان کے لئے کتب کی معافی قیمت ایک روپیہ فی نسخہ مقرر کی گئی ہے ڈاک خرچ اس کے علاوہ ہوگا کتب نظارت دعوت و تبلیغ سے مل سکتی ہیں عہدیداران جماعت اس امتحان میں سنابل ہونے والے اہباب کے نام نظارت ہذا میں جلد بھجوا کر نمونہ فرمائیں ناظرین عورتوں و تبلیغ قادیان

آل مہربانی احمدیہ مسلم انفرنس

بتاریخ ۲۴ ستمبر ۱۹۸۰ء (۱۲۵۹ ش) ۱۹۸۰ء

امسال جماعت احمدیہ مہربانی کی سالانہ انفرنس بتاریخ ۲۴ ستمبر ۱۹۸۰ء (۱۲۵۹ ش) کو یونین چیمبر کے تاریخی شہر میں منعقد ہو رہی ہے انشاء اللہ جملہ اہباب کرام سے درخواست ہے کہ اس کا نفرین میں شرکت کے لئے توفیق طور پر ابھی سے پروگرام بنائیں اور انفرنس کی کامیابی اور اس کے باہر کتبوں کے لئے دعا بھی کرتے رہیں۔

خاکسار :- اشارت احمدیہ صدر مجلس استقبالیہ
پتہ برائے خط و کتابت :- محکم چوہدری شمس الدین صاحب
PO-NONABANDI - DISTT POONACH (J&K)

مطالعہ خدام: ماہ جولائی اور اگست ۱۹۸۰ء میں خدام کے مطالعہ کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تفاریہ کا مجموعہ "انفاح قدسیہ" مقرر کی گئی ہے۔ ماہ ستمبر میں نظارت دعوت و تبلیغ بھی اس کتاب کا امتحان لے رہی ہے تاہن اپنی اپنی مجلس میں اس کتاب کے مطالعہ کا اہتمام فرمائیں اور کوشش کریں کہ سو فیصد خدام امتحان میں شریک ہوں۔
مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحدیہ مرکز تبرقادیان